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Les engagements qualité

327 répondants (243 pour le Campus Meinau | 84 pour le site de Colmar)
465 en 2023420 en 2022 | 315 en 2021

Taux de réponse général 14,5% dont
o BIATPSS : 43,2%

e Enseignants INSPE : 31,9%

e Autres Enseignants: 14,3%

e Etudiants: 12,2%

Quel est votre statut ? (327 réponses)

- Personnel BIATPSS (10,7%)

Personnel Enseignant (18,3%b)

- Etudiant (70,9%)




Vous étes étudiant.e (232 réponses)

- Autre (1%)
- DIU (13%0)
- M2 (699%0)

- L2 (3%)
B

Vous étes enseignant.e (60 réponses)

- Autre (6,7%)
- Associé 1er/2nd degré (31,7%)
- De I'INSPE (61,7%)

Vous étes personnel BIATPSS (35 réponses)

\‘ - A la DNum (8,6%)

- Dans une des bibl. Education et Enseignement (5,7%)

- A I'INSPE (85,7%)




Quel est le dernier service que vous avez sollicité ? (293 réponses)

/

- La scolarité (23,2%)

- La Bibliothéque campus Meinau (29,7%)

- L'accueil général (25,9%0)

- La Bibliotheque site de Colmar (13,7%)
- Les RI (1,4%)
- La DNum (2%)

- Autre (1,7%)

Pour quelle raison est-ce que vous l'avez sollicité ? (196 réponses)

- Recherche ou demande d'information (62,2%b)

- Une démarche (20,4%)
- Autre (17,3%)

Vous avez effectue cette recherche d'information (120 réponses)

- En vous déplacant a I'INSPE (80,8%)

- Sur le site internet (24,2%)
- Par mail (11,7%)

- Autres (1,7%)

- Par téléphone (1,7%)
- Sur Twitter (0%)

- Sur Instagram (0%)

- Sur Facebook (0%)




Si c'était par mail, avez-vous été satisfait de la réponse que vous avez
recue ? (15 réponses)

Bl o 50
- Non (13,3%)

Les informations étaient-elles cohérentes ? (117 réponses)

- Tout a fait (59,6%)
- Plutot (35,1%)
- Pas vraiment (4,4%)
- Pas du tout (0,9%)

Diriez-vous que I'acces a cette information a été (117 réponses)

- Trés facile (52,1%)
- Assez facile (40,2%)
- Assez difficile (6%)
- Trées difficile (1,7%)




Avez-vous eu besoin de contacter nos services pendant le traitement
de votre demande ? (28 réponses)

B o020
- Non (92,9%)

Combien d'appels téléphoniques, de déplacements ou de courriels
ont été nécessaires pour entrer avec le bon interlocuteur ? (2 réponses)

- Moins de 1 (50%)
- Deux (50%)

Avez-vous de suite été dirigé-e vers le bon interlocuteur pour réaliser
votre démarche ? (30 réponses)

- Oui (93,4%)
- Non (3,3%)
- Je ne m'en souviens plus (3,3%)




Votre interlocuteur a-t-il répondu a votre demande ? (29 réponses)

- Tout a fait (96,6%)
- Plutot (3,4%)
- Pas vraiment (0%)
- Pas du tout (0%)

Evaluation des locaux (48 réponses)

- Plutot satisfait
I

- Tout a fait satisfait
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Evaluation de la prise en charge de la demande (65 réponses)

1
- Pas du tout satisfait
- Plutdt pas satisfait

- Plutot satisfait
- Tout a fait satisfait

| J
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L'attention portée a la demande
La compréhension de la demande

Le délai de réponse a la demande

Taux de
satisfaction
global :
97,2 %

Comment jugez-vous l'accés aux renseignements pratiques tels que
(49 réponses)

|
- Compliqué
Les horaires 61% 31% 8%
| . plutdt facile
B Trés facile
Les contacts 59% 35% 6%
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Au final, concernant I'accueil que vous avez recu a I'INSPE, di-
riez-vous que vous en étes globalement... (47 réponses)

- Tout a fait satisfait (48,9%)
- Plutot satisfait (51,1%)
- Pas vraiment satisfait (0%)
- Pas du tout satisfait (0%)

Taux de ‘

satisfaction
global :
100 %

L'INSPE a mis en place des dispositifs éco-responsables,
en avez-vous connaissance ? (60 réponses)

Remplacement des gobelets en pIasthue Oui

dans les distributeurs de boissons |




¢ Réponses apportées par I'INSPE

Q Certaines salles sont parfois surchauffées =» | © Tous les radiateurs sont équipés de robinets thermos-
tatiques ou les salles de thermostats. Nous vous invi-
tons a ne pas hésiter a les utiliser notamment dans le
cadre d'économie d'énergie.

Q Le site de Colmar ne semble pas adapté aux =» | © Laccés PMR avec rampe d'accés se situe a l'arriére du

personnes a mobilité réduite batiment (la signalétique a | ‘extérieur sera renforcée).
L'ascenseur dessert tous les étages comprenant I'accées
au foyer. La clé de cet ascenseur est disponible a
I'accueil.

Q Pouvoir accéder a des endroits calmes loin de =» | © Lasalle 309, qui est une salle de travail en autonomie,
toutes sollicitations sensorielles peut étre réservée a cet effet. Se renseigner surla
disponibilité auprés de I'accueil.




